

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: оксана
Возраст: 49
Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна
Специализация: Уролог
Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.03.2006 19:00:14
формирования заключения врача: 28.03.2006 21:19:52

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/16178/answer/16179>



Заключение врача

Уважаемая Оксана! Вашему мужу необходимо сдать контрольный анализ на гарднереллез через 4 недели после окончания лечения. Курс лечения должны были проходить и Вы, и Ваш муж одновременно, причем во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью. Также необходимо сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Удачи!